

## Прощальное па Сергея Курилова

Председатель бюджетного комитета покидает Серый дом. Одним "народным избранником" меньше.

Депутат Заксобрания Сергей Курилов, на протяжении пяти лет неосмотрительно занимавший должность председателя бюджетного комитета, выступил со своеобразным напутственным словом. По словам парламентария, жителям Прибайкалья не стоит ждать экономических потрясений в ближайшем будущем.

Проблемы в экономике есть, но они разрешимы - считает Курилов. По мнению депутата, в Иркутской области нет оснований для сокращения расходов.

В будущее Курилов глядит орлом. Он считает, что указания Путина, подписанные после президентских выборов, успешно выполняются. Сформирован трехлетний бюджет.

Курилов также развеивает опасения иркутян относительно девальвации рубля:

— Пока идут войны, нефть дешевле 100 долларов не станет. Поэтому наша экономика будет развиваться. Население должно быть в легком напряжении. Я не уверен, что это сильно на нашей покупательской способности отразится, на основной части населения (цитата по РИА IrkutskMedia).

Заметим, сейчас Сергею Курилову можно говорить все что угодно, ведь он ни за что не отвечает. В высоком ранге председателя бюджетного комитета Заксобрания означенному господину осталось пребывать меньше пяти дней. На ближайшее воскресенье назначены выборы в новый созыв регионального парламента, в котором Сергея Витальевича уже не будет.

Господин Курилов отправляется на вольные хлеба - вероятно, он вернется в бизнес, где всегда можно найти время для торговли водкой или приятного бензинового приработка. Видимо, заниматься коммерцией все же приятней, чем депутатствовать и прикидываться "слугой народа".



Фото АИА `Альтаир`

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15882 04.09.2013, 01:05 🔄 921  
URL: <https://babr24.com/?ADE=118193> Bytes: 2043 / 139 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)